

ВЕСТИ



СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА



День памяти и скорби

стр.2



Правила поведения в жаркое время

стр.5

День семьи, любви и верности



День святых Петра и Февронии отмечался на Руси много веков подряд. Но с каждым годом День семьи, любви и верности становится все более популярным и узнаваемым праздником в современной России. Жизнь со времен Петра и Февронии, естественно, изменилась до неузнаваемости. Но остались и вечные ценности, к которым относятся любовь и семья, и которые для любого человека являются смыслом жизни. Подробнее о праздничном мероприятии на территории Сосновой Поляны читайте на стр.5

Портрет жителя Сосновой Поляны



Говорят, что счастливая семья – та, где есть доверие, взаимопонимание, уважение, сострадание и любовь, конечно... Всё это правильно, но для семьи Плетнёвых маловато... Поддержка – вот, пожалуй, ключевое слово: в любой затее жена всегда поддерживает мужа – всегда! Знакомьтесь: жители Сосновой Поляны Эльмира и Сергей Плетнёвы.

стр.3

Почтенный возраст



Если вы хотите жить долго, значит, вы хотите стать пожилым. К сожалению, эти два обстоятельства теснейшим образом связаны друг с другом. Что же такое старость с точки зрения философии?

стр.4

Вопросы к депутату



В приёмную депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Романа Олеговича Ковалёва часто обращаются жители Сосновой Поляны с инициативами поддержания традиционных семейных ценностей. В преддверии Дня семьи, любви и верности, отмечаемого 8 июля, мы обратились к Роману Олеговичу, чтобы из первых уст узнать о мерах поддержки семьи и традиционных ценностей.

стр.5

Безопасность на воде



С 1 июня официально открыт купальный сезон. В Красносельском районе только один оборудованный пляж для купания, но и он рекомендован, как и в прошлом году, только для принятия солнечных ванн.

стр.7

ДЕЙСТВИЯ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ И МЕЖЭТНИЧЕСКИХ КОНФЛИКТОВ

Все мы живем в одном обществе. Вокруг нас множество людей, и у каждого свои интересы, принципы, желания, цели. Каждый из нас выглядит по-разному, по-разному одевается, по-разному разговаривает. Ежедневно мы встречаем представителей других национальностей, людей, у которых отличные от нас культурные, религиозные традиции, ценности и воспитание. Мы должны научиться прислушиваться к мнению. Несколько простых правил помогут вам воспитать в себе терпимость к обществу и воспитать гармоничные отношения, основанные на равенстве.

- Очень важно сформировать у себя привычку терпимо и даже с интересом относиться к мнению других людей, даже тогда, когда оно противоположно вашему.

- Боритесь с негативными эмоциями по отношению к другим людям, будьте доброжелательны и великодушны.

- Избегайте в общении крайних, жестких и категоричных оценок. Жесткость и категоричность легко провоцируют конфликтную ситуацию.

- Не оскорбляйте, не унижайте, не обижайте, не обманывайте других людей вне зависимости от их воспитания, поступков и отношения к вам.



- Относитесь к чужой культуре с тем же уважением, с которым относитесь к собственной.

- Не судите о ценностях, убеждениях и традициях других культур, отталкиваясь от собственных ценностей – каждая культура имеет собственную систему ценностей.

- Никогда не исходите из превосходства своей религии над чужой.

- Общайтесь с представителями других ве-

рований, старайтесь понимать и уважать их точку зрения.

- Помните, что каждая культура, какой бы малой она ни была, имеет то, что можно предложить миру, но нет такой культуры, которая бы имела монополию на все аспекты.

Галина МИРОНЕНКО

Мероприятия библиотеки



11 июля в 15:00 – кинолекторий: художественный фильм «Адмирал Ушаков»

Центральная районная библиотека
пр. Ветеранов, 155,
т. 744-14-07

30 июля в 15:00 – кинолекторий: художественный фильм «Адмирал Нахимов»

Центральная районная библиотека
пр. Ветеранов, 155,
т. 744-14-07

День памяти и скорби

22 июня ровно в четыре часа. Самые знаменитые и самые страшные слова для нашей страны, произнесенные 78 лет назад. Эта дата разделила жизнь на до и после...

На рассвете 22 июня 1941 года фашистская Германия с помощью авиации нанесла массированный удар по аэродромам, железнодорожным узлам, военно-морским базам, местам расквартирования военных частей и многим городам на глубину до 250-300 километров от государственной границы СССР. Так началась Великая Отечественная война, которая унесла миллионы жизней.

Спустя долгие годы этот день призван напоминать нам о погибших в эти страшные годы в многочисленных сражениях, мучениях и лишениях.

22 июня во всех районах города ежегодно проводятся памятные торжественные мероприятия по этому скорбному поводу. На мемориальных кладбищах Петербурга и возле монументов героям войны проходят церемонии возложения венков и цветов. А накануне траурных мероприятий проходят вечера встреч для ветеранов Великой Отечественной войны.

Встреча с ветеранами в Центральной библиотеке Красносельского района



Встреча с ветеранами

21 июня в центральной библиотеке Красносельского района Санкт-Петербурга состоялось мероприятие для ветеранов, жителей блокадного Ленинграда и бывших узников фашистских концлагерей. Хотелось сказать нашим дорогим ветеранам: спасибо вам за то, что вы всегда рядом с нами, делитесь своей мудростью и опытом, общаетесь с молодежью! Ваша активная гражданская позиция, ваш неиссякаемый патриотизм – пример для всех нас.

Торжественная траурная церемония возложения

22 июня в городе Красное Село на площади Воинской Славы у Триумфальной Арки Победы прошла траурная церемония возложения цветов. В мероприятии приняли участие член Правительства Санкт-Петербурга - председатель Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга Владимир Рублевский, глава администрации Красносельского района Санкт-Петербурга Олег Фадеенко, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Законодатель-



Торжественная траурная церемония

ного Собрания Санкт-Петербурга, представители администрации, муниципалитетов, ветеранских организаций и жителей Красносельского, Петродворцового и Пушкинского районов Санкт-Петербурга, а также Ломоносовского и Гатчинского районов Ленинградской области.

Немного статистики

Сегодня в Петербурге проживает 101,6 тысяч ветеранов Великой Отечественной войны; 77 тысяч ветеранов, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; 16,4 тысяч тружеников тыла, а также 8,5 тысяч бывших несовершеннолетних узников концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны.

Очевидцев тех страшных событий остается все меньше. И поэтому так важно сказать им сегодня, что память о них останется в наших сердцах навсегда.



Депутаты МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА С.МАТВЕЕВА и С.ШИБАЕВ возле Триумфальной Арки Победы

Портрет жителя Сосновой поляны

СУПРУГИ ПЛЕТНЁВЫ: «МУЖ И ЖЕНА ДОЛЖНЫ СМОТРЕТЬ В ОДНУ СТОРОНУ»



Григорий Никифорович Цырин родился в 1906 году и всю жизнь мечтал водить паровозы. Но судьба распорядилась иначе. Его крестьянская семья жила очень бедно (то неурожай, то саранча, то продразверстка), и Гриша еще подростком решил: «Буду учиться!». Сначала он стал механиком паровой мельницы; в 1924-м его призвали в армию, где он получил одновременно со службой среднее образование. Затем высшая военно-инженерная академия им. Куйбышева в Москве. Одним из его преподавателей был знаменитый Карбышев, российский и советский фортификатор, крупнейший отечественный ученый-инженер, генерал-лейтенант инженерных войск, доктор военных наук – тот самый генерал Карбышев, который через несколько лет, в военное лихолетье, предпачтет предательству ледяную смерть ...



Г.Н. Цырин

Комсомольск-на-Балтике

Все петербуржцы давно уже знают Усть-Лугу – морской торговый порт в Ленинградской области вблизи поселка Усть-Луга. Название порту было присвоено 12 декабря 2000 года. А ведь когда-то здесь уже был город – была «стройка века». Куда же он делся, этот город?

Что такое Комсомольск-на-Амуре, знали, наверное, все советские люди. Но эта стройка имела еще и свой номер – это было «Строительство-201». Следовательно, «Строительство-200» означало тоже какой-нибудь социалистический город в диком месте. И почти уже никто сейчас не знает, что грандиозное «Строительство-200» находилось на территории Ленинградской области, рядом с Усть-Лугой.

Есть в Кингисеппском районе на Сойкинском полуострове на берегу Финского залива две деревни – Ручьи и Вистино. Здесь был рыбоколхоз «Балтика», где когда-то делали вкусные шпроты. Однако после «лихих 90-х» колхоз развалился, а в 2000-х закрыли и завод.

У здешнего побережья есть особенность – сразу идут приличные глубины, а для морского порта это просто подарок. И к этому участку присматривались еще с начала XX века. Власти хотели обезопасить столицу, вынеся ее главный флот подальше в море и перекрыв дальние подступы к Петербургу. И вот проект огромной военно-морской базы готов. В 1933 году стали его воплощать в жизнь. Вся история строительства города и порта окутана тайной, которая сохраняется до сих пор – с многих документов так и не снят гриф секретности. В стройку «200» было вложено так много денег и сил, что признаться в полном и неоднократном крахе этого предприятия, а значит, и возложить на кого-то ответственность за провал всех попыток, видимо, невозможно...

Для строительства этой базы были привлечены значительные трудовые силы, и самая мощная – заключенные. В район Ручьев их прибыло более десяти тысяч человек. Их разместили в построенных на

ручьевском берегу бараках, обнесенных колючей проволокой. Это был Лужский лагерь НКВД СССР.

Кроме заключенных над созданием и обслуживанием базы в Ручьях трудились 1200 вольнонаемных человек инженерно-технического персонала. Одним из них был старший лейтенант, инженер-гидротехник Григорий Цырин, направленный сюда в 1935 году. Здесь он стал главным инженером строительства.

Война глазами инженера-гидротехника

3 сентября 1941 года старший лейтенант Цырин ехал через весь Ленинград на Дворцовую площадь, в штаб главнокомандующего Северо-Западным направлением. Он не узнавал города: на перекрестках дыбились надолбы, окна первых этажей зияли амбразурами для стрельбы из пулеметов и пушек, в небе неподвижно зависли аэростаты. Его направили воевать на Невский Пятачок – одно из самых кровавых мест, которые не забываются. Тысячи и тысячи воинов полегли на этом небольшом клочке земли на левом берегу Невы. Самые скромные оценки говорят о 50–60 тысячах убитых советских солдат и офицеров. И это примерно за 400 дней боев на участке размером в среднем 2 км шириной и 600 м в глубину. Размер плацдарма менялся в зависимости от успехов той или другой стороны.

Григорию Цырину было важно любыми способами создать условия для боевых действий армии. Вместе с однополчанами он ставил водные заграждения при помощи гидротехнических сооружений, обеспечивал пункты высадки морского десанта причалами, приспособлял водные пути для действий военных флотилий, транспортировки войск и их эвакуации, перевозки военных грузов, ремонта, погрузки и разгрузки военных судов, осушал позиции, боролся с оползнями и разрушениями, с грунтовыми водами... В кратчайший срок нужно было построить больше сотни фортификационных сооружений.



Отец на Ленинградском фронте



Трофейная «Пантера». Гостилицы. 1944 г.

Со временем Ленинград станет неприступной крепостью. А пока... стрельба, кровавые мозоли и ежедневный риск. На Невском пятачке сложилась присказка:

«Нельзя быть третьим!». Что это значило? Прикуривать третьему не разрешалось: двое успевают прикурить, а третий уже не жилец: он попадал под прицел снайпера...

Войну подполковник Цырин закончил под Кёнигсбергом. Он вернулся в Ленинград, и страстное желание учиться и учить снова призвало его – на этот раз преподавателем в Военно-морской академии кораблестроения и вооружения им. А.Н. Крылова. Затем он преподавал в Военной академии генерального штаба в Москве, защитил диссертацию, а в 1958-м вернулся в Ленинград. После ухода в отставку в звании полковника он достойно продолжал трудовую деятельность до 1985 года в должности старшего научного сотрудника. Дважды он был представлен к званию «Герой социалистического труда», в последние годы проводил в школах военно-патриотические уроки. Умер отец Эльмиры Григорьевны в 90 лет, до последнего дня сохранив ясность мышления, активность и сердечное отношение к людям.

Затя вторая: Острова Зеленого Мыса

А что же Эльмира? Она окончила институт точной механики и оптики (знаменитый ЛИТМО), работала в объединении «Ленинец» и в «Орионе» (секретные космические разработки):

– Впрочем, вся моя работа – ничто. Главное в моей жизни – муж, дочь, внуки. Я встретила замечательного мужчину – Сергея Николаевича Плетнёва, и всю свою жизнь поддерживаю все его начинания. Муж и жена должны смотреть в одну сторону – на этом строится хороший семейный климат.

А Сергей Николаевич, гидрограф, исправно неся службу в ЛенморНИИПроекте, побывал в двух заграничных командировках и привез оттуда много историй. Вот одна из них:

– Было это на Островах Зеленого Мыса. Мы работали там 11 месяцев – отработывали деньги, которые Советский Союз должен был заплатить в ООН. Здесь я был главным инженером. Однажды мы встали в шесть утра и пошли купаться в океан. На берегу видим огромный след, как будто из воды тащили шкаф. Пошли по следу и увидели огромную морскую черепаху, которая откладывала яйца. Мы с коллегой, хреновые «юные натуралисты», не знали, что черепаха откладывает яйца на суше, поэтому с величайшим трудом опрокинули ее на бок и столкнули снова в океан – «помогли» в общем... Я к тому времени уже хорошо понимал португальский язык. Проходим мимо крестьянок, которые стирали на берегу белье и тут же сушили его, и вдруг я слышу: «Эти два придурка отправили наш ужин в океан!». Вы думаете, это всё? Нееет: вечером приехали посольские служащие и отчитали нас, как школьников:

– Из-за вас чуть не началась война!!! К нашему посольству пришла вся деревня, и мужчины требовали огромный выкуп за этот ужин! Еле откупались...

Затя третья: как объехать много стран

Ежегодно супруги Плетнёвы путешествуют. Они объехали почти весь мир: побывали во всех европейских странах, полюбовались удивительными островами Бали, расслабились во Вьетнаме, делали массажи в Таиланде, изучали культуру Китая, загорали на Канарах, дегустировали экзотические блюда на Гоа, любовались закатами в Шри-Ланке... и так далее – всего не перечислить.

И всегда вдвоем.

Говорят, что счастливая семья – та, где есть доверие, взаимопонимание, уважение, сострадание и любовь, конечно... Всё это правильно, но для семьи Плетнёвых маловато... Поддержка – вот, пожалуй, ключевое слово: в любой затее жена всегда поддерживает мужа – всегда! Знакомьтесь: жители Сосновой Поляны Эльмира и Сергей Плетнёвы.

«Что в имени тебе моем?»

– Необычное имя, – сказала я, едва переступив порог.

Эльмира Григорьевна сразу же расшифровала его – привыкла, вероятно, многим объяснять:

– Эльмира – это Электрификация МИРА!

Ух ты!!! В моих утлых извилинах пронеслось несколько версий, но до лампочки Ильича ни одна не дотягивала.

– А может, это тюркское имя, которому просто придумали расшифровку в советское время? – с робкой надеждой оправдать своё тугодумие спросила я.

Эльмира Григорьевна горячо возразила:

– Нет-нет, я родилась в 1944-м, мама работала в библиотеке, много читала и вычитала такое имя. Мои родители сразу решили меня так назвать!

После Октябрьской революции и до самой войны стали модными советские имена-неологизмы, которые образовывались от революционных лозунгов, от имен и фамилий коммунистических лидеров; появились и имена-технизмы. мода на такие имена прошла, впрочем, некоторые укрепились у татар (хотя наша героиня исконно русская) и встречаются до сих пор.

Ноябрина, Тракторина, Дизель, Комбайн – так стали называть в то время многих детей. А вот ещё: Владлен – Владимир Ленин, Вилен – Владимир Ильич Ленин, Марлен – Маркс-Ленин, Ленара – Ленинская Армия и так далее...

Вот такая она, загадочная Эльмира. А все-таки, думаю, ветер восточный дует. Восток – дело тонкое...

Затя первая: память об отце

Вижу, что эта пара основательно подготовилась к интервью: папки, фотографии, документы... Но не о себе, любимых, – они решили рассказать об отце Эльмиры Григорьевны.

Портрет жителя СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

СУПРУГИ ПЛЕТНЁВЫ: «МУЖ И ЖЕНА ДОЛЖНЫ СМОТРЕТЬ В ОДНУ СТОРОНУ»

начало на стр.3



Эйфелева башня по-вьетнамски



Крейзи Хаус – главная диковинка Далата

Затея четвертая: издание журнала

Ленморниипроект, где работал муж Эльмиры Сергей Плетнев, – институт развития морского транспорта, был образован в 1885 году. Это организация с более чем вековой историей, по этой причине, и по моде той поры в 2003 году в его недрах родился корпоративный журнал «Наш дом на Межевом», который создал и редактировал Сергей Николаевич. Номера издания разлетелись по всему свету, отзывы приходили из Германии, США, Израиля, Канады, и теперь всего не упомнишь... Вышло 40 номеров. Потом изменилось многое: и экономическая ситуация, и администрация этого НИИ. Осталась только память.

В 2003 году, к 300-летию города был объявлен городской конкурс стихотворений о любимом городе. Сергей достойно пред-

ставлял наш Красносельский район. Его стихотворения вместе с десятками других вошли в юбилейный сборник «Мы – петербуржцы». Любопытно, любой желающий может взять этот сборник в нашей центральной районной библиотеке. Познакомьтесь со стихотворением Сергея и почувствуйте его любовь к нашей Северной столице:

Фрегат

*Подобно фрегату на рейде,
Ощерясь бойницами стен,
Застыла на острове крепость,
И в тягость ей города плен.*

*Мосты, словно якоря цепи,
Выходят из клюзов-ворот,
И вьются не чайки у борта,
А стаи ленивых ворон.*

*Да сизые голуби редко
Взлетают в полуденный час,
В малиновом звоне курантов
Закружит их медленный вальс.*

*Шипя, разбиваются волны,
Нева, бастионов гранит,
Одев в ожерелье Кронверка,
В величии к морю спешит.*

Прожив в браке много лет (в декабре этого года грядет золотой юбилей!), они по-прежнему счастливы. В чем секрет? Если заглянуть в статистику, то в наш жестокий век число разводов значительно превышает количество браков. Почему так? Почему близкие когда-то люди становятся чужими? Что с ними происходит? Неужели ничего нельзя изменить? Есть ли выход?

Выход всегда есть. Вот только сценарий супружеской жизни мы пишем сами. Хорошо, когда один другого поддерживает, а не унижает. Когда каждый старается сделать жизнь друг друга лучше, а не давит проблемами. Когда муж хочет сделать жену счастливой и когда жена хочет дать мужу позитив и гармонию. И когда вместе они помнят святую заповедь – «Чти отца своего». Как, например, эти двое...

Нина БИТЯЙ

ПРИГЛАШАЕМ ПОДРОСКОВ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

На территории муниципального округа СОСНОВАЯ ПОЛЯНА находятся два подростково-молодежных клуба СПб ГБУ «ПМЦ «Лигово» - это ПМК «Алые паруса», расположенный по адресу улица Пионерстроя, д.4., и ПМК «Юность» (ул. Чекистов, д. 28).

Подростково-молодежный клуб «Алые паруса» (тел. 744-84-21 с 16.00 до 21.00) работает всё лето и приглашает подростков и молодежь до 30 лет в свои секции по следующим направлениям:

- баскетбол (вторая половина июля и август);
- футбол (июнь и август);
- настольный теннис (июнь, вторая половина июля и август);
- тренажерный зал: атлетическая гимнастика, пауэрлифтинг (всё лето);
- хореография (июнь и август);

В клубе открыто также место свободного общения, где каждый желающий может поиграть в настольный теннис.

Подростково-молодежный клуб «Юность» работает в июне и июле по следующим направлениям:

- тренажерный зал: атлетическая гимнастика;
- тайский бокс
- художественная гимнастика (секция подростково-молодежного клуба «Олимп»);
- футбол (секция подростково-молодежного клуба «Олимп»);
- черлидинг (секция подростково-молодежного клуба «Олимп»);
- хореография (секция подростково-молодежного клуба «Ракета»).

Время работы клубов с 16 до 21. Приходите, скучно не будет!

Почтенный возраст: тенденции и взгляды



Если вы хотите жить долго, значит, вы хотите стать пожилым. К сожалению, эти два обстоятельства теснейшим образом связаны друг с другом. Что же такое старость с точки зрения философии?

В первую очередь - это неизбежный этап жизни, предшествующий ее завершению. С развитием человечества возраст старости постоянно отодвигается. Если 200 лет назад 40-летний человек считался пожилым, а 50-летний уже старым, то 100 лет назад начало старости отодвинулось на 55-60 лет, а сейчас, согласно ВОЗ, старость начинается только после 70 лет.

Философы говорят, что если что-то неизбежно - это надо принимать как данность (точка зрения стоицизма). Это же касается и старости. Не надо метаться в панике, голося о том, какой вы старый, когда наступает определенный возраст. К чему? Каждый период жизни имеет свои плюсы и минусы, есть они и у старости. Эпикур бы сказал, что надо извлекать удовольствие из каждого мгновения бытия. Зачем расстраиваться по поводу того, что нельзя изменить? Надо делать прекрасным то, что от нас зависит.

Минусы старости всем известны. Это прежде всего болезни, в том числе такие ужасные, как старческое слабоумие, это снижение качества жизни, его темпа. Старикам вовлекаются в происходящие процессы не так активно, как молодые, отсюда - возможное одиночество. Если жить только воспоминаниями о прошлом и не принимать изменений, не следить за ними, старики быстро становятся неинтересны другим людям, превращаются в вечно недовольных ворчунов...

Не хотите стать таким? Держите руку на пульсе времени. Не надо бояться перемен. Старость имеет и свои плюсы. Древние философы тесно связывали ее с мудростью. У греков было понятие акмэ, обозна-

чающее как раз возраст мудрости. Многие страсти, обуревающие нас в молодости, в старости становятся неактуальными. Прежде всего - сексуальное влечение или желание карьерного роста. Наступает время взвешенного, спокойного отношения к жизни.

Цицерон в своем трактате «О старости» как раз подчеркивал этот аспект - старый человек обладает огромным опытом и (если он был всю жизнь думающим человеком) большими знаниями. Это не только его личное богатство, но и общественное, так как знания и опыт передаются другим людям.

В современном обществе отношение к старости сильно изменилось. Сейчас ценность молодости возвеличена, поскольку общество находится на том этапе развития, когда новации преобладают над традициями. Поэтому быть стариком как бы неприлично. Отсюда - поголовное желание пожилых хотя бы выглядеть молодо, что породило огромную индустрию омоложения.



Давно ли вы видели естественно сидящую женщину? Таких осталось мало. Большинство при виде первого седого волоса кидается красить волосы. При виде первой морщины мчится к косметологу или пластическому хирургу.

Такой период в обществе пройдет, как проходит все. Быть в возрасте станет даже модно. Развитие идет по спирали, так что поверьте.

Лидия П.

Кинолекторий



3 июля в 15:00 – кинолекторий: оперетта «Продавец птиц»
Центральная районная библиотека
пр. Ветеранов, 155,
т. 744-14-07

КОМИТЕТ ПО ПРЕСЛЕДОВАНИЮ
ПРЕДСТАВЛЯЕТ В ВАШЕЙ
ИПОТЕЧНОЙ ОБОРОТНОЙ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ЦКК ЦЕНТР
КОНТРОЛЯ
КАЧЕСТВА

УВАЖАЕМЫЕ ПЕТЕРБУРЖЦЫ!

ПРИОБРЕЛИ НЕКАЧЕСТВЕННЫЙ ПРОДУКТ?



ПО ТЕЛЕФОНУ
8 (812) 498-85-01
ПО АДРЕСУ
ул. НИКОЛАЕВСКАЯ, д. 21/11
НА САЙТЕ
WWW.QUALITY.SPB.RU



МЫ ПОМОЖЕМ ЗАЩИТИТЬ ВАШИ ПРАВА!

Рубрика:

Вопросы к депутату

В приёмную депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Романа Олеговича Ковалья часто обращаются жители Сосновой Поляны с инициативами поддержания традиционных семейных ценностей. В преддверии Дня семьи, любви и верности, отмечаемого 8 июля, мы обратились к Роману Олеговичу, чтобы из первых уст узнать о мерах поддержки семьи и традиционных ценностей.

Современное городское население всё больше демонстрирует отход от традиционного уклада жизни с его аграрной составляющей. Этот процесс происходит из-за урбанизации и технического прогресса. В результате этого процесса современный город становится «генератором одиночества»: люди становятся более закрытые, а индивидуализм преобладает во многих сферах жизни. Сегодня горожане не хотят жить в большой семье, начинают задумываться о детях в позднем возрасте, а многие вообще не вступают в брак. Карьера и постоянная погоня за материальным благополучием подрывает семейные ценности. Эта перемена жизненных целей влечет разрушение духовно-нравственных ориентиров. Именно поэтому я считаю своим долгом поддержку семьи и традиционных ценностей.

Вместе с активистами различных общественных объединений мы проводим лекции по духовно-нравственному воспитанию. Неоднократно, я и мои помощники проводили уличные акции, поднимающие вопрос абортов. На площадке физкультурно-оздоровительного комплекса (ул. Здоровцева, д.8) мы проводим семейные спортивные игры, где родители с детьми участвуют в различных соревнованиях.

В противовес индивидуализму надо ставить традиционные ценности с их принципами большой крепкой семьи, взаимопомощью и уважением к окружающим. Только при таком воспитании мы сможем говорить о преемственности поколений, о трепетном отношении к памяти предков и к истории нашей страны.

При моей поддержке в Сосновой Поляне 7 июля состоится фестиваль, приуроченный ко Дню семьи, любви и верности. Это относительно молодой праздник, истоки которого берут своё начало в 2008 году, который был объявлен «Годом семьи». С инициативой данного праздника выступила супруга тогдашнего президента России Дмитрия Медведева – Светлана Медведева

7 ИЮЛЯ
воскресенье

Пространство кинотеатра «Восход»
ул. Пограничника Гарькавого, д.22, корп.1

ФЕСТИВАЛЬ
ДЕНЬ СЕМЬИ,
ЛЮБВИ
И ВЕРНОСТИ

2019

Спортивно-развлекательная программа
Выступления музыкальных коллективов
Конкурсы и интерактивы
Мастер-классы

Старинные и традиционные игры
Фотоплощадка
Выставка детских рисунков
Просмотр фильмов
Ремесленная ярмарка

Начало программы в 11.00



при поддержке жителей Муром – города, в котором хранились жития о святых благоверных Петре и Февронии, живших в XIII веке.

Историки связывают благоверных Петра и Февронию с князем Давидом Юрьевичем и его супругой Ефросиньей – простолудинкой из окрестностей Рязани. Вся их жизнь была исполнена такими благодеяниями как любовь, доброта и сострадание, несмотря на серьёзные жизненные испытания. Сюжет о Петре и Февронии был очень популярен на Руси, что повлекло их дальнейшую популяризацию в литературе и развитие в иконописи. Канонизация Петра и Февронии состоялась на Московском церковном соборе в 1547 году. Супруги были погребены в соборной церкви Мурома, возведённой над их мощами царём Иваном Грозным. День почитания этих святых отмечается Русской Православной Церковью 8 июля. А сим-

волом светского праздника стала ромашка – традиционный символ любви и женской красоты.



Отдельно хочу отметить заслуги своего помощника Андрея Евгеньевича Гришина, являющегося основателем фонда «Детская миссия». Эта организация занимается в Санкт-Петербурге и Ленинградской области помощью детям-сиротам. К сожалению, в нашем обществе, кроме успешных и благополучных семей, воспитывающих счастливых детей, есть дети, в чью жизнь пришла беда - они остались без самого главного, без мамы и папы. Никакие подарки, никакие хорошие условия жизни не заменят родительской любви и заботы.

«Детская миссия» взяла на себя задачу поиска сиротам приёмных родителей. Сотрудники и волонтеры фонда посещают детские дома и интернаты, становятся оставленным детям близкими и родными. Многие добровольцы, будучи движимы глубокой любовью, сами стали опекунами и приняли сирот как своих родных детей, постарались подарить им, казалось бы, на-



всегда потерянное счастье.

Сегодня этот фонд не только направляет волонтеров, но и создает в посёлке Вырица центр приёмных семей, и занимается подготовкой будущих приёмных родителей. Нет ничего драгоценнее, чем видеть глаза ребенка-сироты, вспыхнувшие надеждой на радость обретения семьи. Это - работа «Детской миссии» на пользу детей-сирот и нашего общества.

Дорогие друзья! Приглашаю вас на фестиваль «День семьи, любви и верности», который пройдет 7 июля на территории кинотеатра «Восход», по адресу: ул. Пограничника Гарькавого, д.22 корп.1. В программе фестиваля выступления творческих коллективов, конкурсы для всей семьи, мастер-классы, лекции, выставка детских рисунков, просмотр фильмов и, конечно, радостная атмосфера.

Давайте будем помнить, что семья, любовь и верность – общечеловеческие ценности, являющиеся основой нашей жизни. Давайте будем дарить любовь и нежность своим близким, родственникам и детям! С наступающим праздником!

Депутат Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга
Роман Олегович КОВАЛЬ

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ЖАРКОЕ ВРЕМЯ ГОДА

Основные советы, которые необходимо соблюдать всем:

- самое лучшее время для работы на даче – до 10-11 часов утра или после 17-18 часов вечера (с небольшими перерывами) и **ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО С ГОЛОВНЫМ УБОРОМ** из натуральных тканей светлого цвета. Если вы почувствовали тяжесть в сердце, перед глазами начали появляться пятна – немедленно прервите работу и обратитесь к врачу;

- в жаркие дни нужно носить лёгкую, свободную одежду из натуральных тканей, обязательно надевать лёгкие головные уборы и брать всегда с собой бутылочку с обычной водой без добавок;

- в дни с повышенной температурой воздуха (выше +28°C) не выходить на улицу без необходимости, особенно в период максимальной солнечной активности - с 11 до 17 часов;



- в помещении с кондиционером не устанавливать температуру ниже +23-25°C. Если кондиционер в квартире или на рабочем месте отсутствует, можно охладить воздух, используя ёмкость с водой, которая ставится перед вентилятором. Вода под действием напора тёплого воздуха испаряется, охлаждая помещение на 2-3 градуса. Или использовать специальные увлажнители воздуха;

- если вы из знойной погоды заходите в помещение с кондиционером, то сначала нужно некоторое время постоять в теневой части улицы, выпить простой воды, т.е. немного охладить организм перед резким перепадом температур - это позволит вам не заболеть;

- в жаркую погоду нужно исключить из своего рациона жирные, жареные и сладкие блюда;

- для защиты организма от обезвоживания необходимо больше пить – не менее 1,5-3 литров в день (в зависимости от организма). Ледяная вода не помогает при жажде. Долше остается в желудке, и содержащиеся в ней минеральные соли долго не поступают в клетки организма. Холодные жидкости заставляют вас потеть еще сильнее, и к тому же вы можете быстро простудить горло и заболеть. Так что нужно пить воду комнатной температуры. Любые чаи в горячем виде! Зеленый – без сахара. Черный - с молоком. Морс,



компот из сухофруктов без сахара – вкусно и полезно.

Не рекомендуется: употреблять алкоголь (в том числе и пиво) и газированные напитки, которые не только не утоляют жажду, но и замедляют обменные процессы в организме;

- лучшее средство от жары - контрастный душ. Сначала включаем теплую воду, постепенно уменьшая ее температуру, и

далее чередуем. Утром заканчиваем такую процедуру прохладной водой, вечером, перед сном – теплой (горячей). Температуру воды необходимо уменьшать с каждым днем постепенно, чтобы организм привыкал и не заболел.

Галина МИРОНЕНКО

Летнее благоустройство территории МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА в 2019 году

*Гроза прошла, и ветка белых роз
В окно мне дышит ароматом...
Еще трава полна прозрачных слез,
И гром вдали гремит раскатом.*

А.А. Блок

Дорогие жители муниципального образования СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, наступило долгожданное, солнечное и зеленое лето!

В эти теплые дни мы расскажем вам о том, что уже выполнено и что будет сделано в летний период.

В период весеннего месячника по благоустройству выполнены работы по ликвидации несанкционированных свалок по 5 адресам:

- Петергофское шоссе (бульжная мостовая от трамвайной остановки до магазина Леруа Мерлен), ул. Пионерстроя д.7 к.4-д.15 к.3, Петергофское шоссе д. 73-75, ул. Пионерстроя д.21 к.2-д.27; пр. Ветеранов д.161.

В первой декаде мая выполнены работы по украшению территории к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне. Украшение территории выполнено по адресам: ул. П. Гарькавого д.22 к.1 (к/т Восход); пр. Ветеранов д.143 к.1, пр. Ветеранов д.149 Петергофское шоссе д.88 к.1. По данным адресам были размещены баннеры, праздничные консоли, флаги.

По просьбам наших уважаемых жителей закуплены и установлены скамейки в количестве 12 (двенадцати) штук. Представляем некоторые адреса: ул. Пионерстроя д.7 к.2, ул. Л. Пиллута д.34, ул. Пионерстроя д.6.

В июне для самых маленьких жителей мы завезли песок в песочницы, расположенные на детских площадках.



**Завоз песка
ул.Пограничника Гарькавого, д.10**



**Завоз песка
ул.Чекистов, д.38**

Для придания ярких красок нашему округу мы, как и в прежние годы, выполнили посадку цветочной рассады в вазоны и устроили живописные цветники, которые украшают места для кратковременного отдыха.



**Устройство цветника, пр.Ветеранов,
д.147-149**



**Посадка цветов,
ул.Пограничника Гарькавого, д.22, к.1**

В это лето для создания комфортных условий проживания в нашем округе мы реализуем актуальный проект по устройству детской площадки с искусственным покрытием и установкой нового детского оборудования по адресу: ул. Пионерстроя д.10 к.3.

В летний период 2019 года по адресам: ул. Тамбасова д.8, д.8 к.2, д.8 к.3, ул. Здоровцева д.8, д.10 - будет выполнен большой объем работ по текущему ремонту

асфальтобетонного покрытия проездов.

Также летом 2019 года по адресу: ул. Л. Пиллута д.6 к.2 будет выполнен текущий ремонт асфальтобетонного покрытия проезда.

На III квартал этого года запланированы работы по благоустройству сквера местного значения, расположенного в п. Ленино по адресу: Петергофское шоссе д.88 к.2 и д. 84 к.8.

На данном объекте запланированы следующие работы: устройство спортивной и детской площадки, устройство зоны отдыха и сети прогулочных дорожек, посадка деревьев и кустарников. Целью выполнения работ является создание условий для отдыха и игр на свежем воздухе, а также сохранение природной красоты данного сквера.

В августе будут выполнены работы по установке и ремонту искусственной дорожной неровности для ограничения скорости движения транспортных средств «Лежачий полицейский» на внутридворовых проездах.

Как и в прошлые годы, мы реализуем адресную программу по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия (картами) по 67 адресам.

Дорогие наши жители, немного позже мы расскажем вам о наших успехах в сфере благоустройства и дальнейших планах.

Мы желаем вам синего неба над головой, лучистого солнца и приятных прогулок по нашему округу!

**Материал подготовлен
Е.В. БЕССОНОВОЙ**

Клещи: актуальная информация для горожан

В Петербурге все больше солнечных дней. Прогулки по паркам и лесочкам - одно из самых любимых занятий горожан. Но не будем забывать, что начавшееся лето - это пора активности кровососущих паразитов.

Клещевой вирусный энцефалит - острое инфекционное вирусное заболевание, с преимущественным поражением центральной нервной системы. Последствия заболевания: от полного выздоровления до нарушений здоровья, приводящих к инвалидности и смерти.

Как можно заразиться?

Возбудитель болезни (арбовирус) передается человеку в первые минуты присасывания зараженного вирусом клеща вместе с обезболивающей слюной

- при посещении эндемичных по КВЭ территорий в лесах, лесопарках, на индивидуальных садово-огородных участках,

- при заносе клещей животными (собаками, кошками) или людьми - на одежде, с цветами, ветками и т. д. (заражение людей, не посещающих лес),

- а также, при употреблении в пищу сырого молока коз (чаще всего), овец, коров, буйволов, у которых в период массового нападения клещей вирус может находиться в молоке. Поэтому в неблагополучных территориях по клещевому энцефалиту необходимо употреблять этот продукт только после кипячения. Следует подчеркнуть, что заразным является не только сырое молоко, но и продукты, приготовленные из него: творог, сметана и т.д.,

- при втирании в кожу вируса при раздавливании клеща или расчесывании места укуса.

В настоящее время заболевание клещевым энцефалитом регистрируется на многих территориях России, где имеются основные его переносчики - клещи. Не самым благополучным регионом по заболеваемости является среди прочих и наш Северо-Западный регион, в том числе территория Красносель-

ского района Санкт-Петербурга.

Какие основные признаки болезни?

Для заболевания характерна весенне-осенняя сезонность, связанная с периодом наибольшей активности клещей. Инкубационный (скрытый) период длится чаще 10-14 дней, с колебаниями от 1 до 60 дней.

Болезнь начинается остро, сопровождается ознобом, сильной головной болью, резким подъемом температуры до 38-39 градусов, тошнотой, рвотой. Беспокоят мышечные боли, которые наиболее часто локализируются в области шеи и плеч, грудного и поясничного отдела спины, конечностей. Внешний вид больного характерен - лицо гиперемировано, гиперемия нередко распространяется на туловище.

Кто подвержен заражению?

К заражению клещевым энцефалитом восприимчивы все люди, независимо от возраста и пола.

Наибольшему риску подвержены лица, деятельность которых связана с пребыванием в лесу - работники лесхозов, геологоразведочных партий, строители автомобильных и железных дорог, нефте- и газопроводов, линий электропередач, топографы, охотники, туристы. Горожане заражаются в пригородных лесах, лесопарках, на садово-огородных участках.

Как можно защититься от клещевого вирусного энцефалита?

Заболевание клещевым энцефалитом можно предупредить с помощью неспецифической и специфической профилактики.

Неспецифическая профилактика включает применение специальных защитных костюмов (для организованных контингентов) или приспособленной одежды, которая не должна допускать заползания клещей через воротник и обшлага. Рубашка должна иметь длинные рукава, которые у запястий укрепляют резинкой. Заправляют рубашку в брюки, концы брюк - в носки и сапоги. Голову и шею закрывают косынкой.



Для защиты от клещей используют отпугивающие средства - репелленты, которыми обрабатывают открытые участки тела и одежду.

Перед использованием препаратов следует ознакомиться с инструкцией.

Каждый человек, находясь в природном очаге клещевого энцефалита в сезон активности насекомых, должен периодически осматривать свою одежду и тело самостоятельно или при помощи других людей, а выявленных клещей снимать.

Меры специфической профилактики клещевого вирусного энцефалита включают:

- профилактические прививки против клещевого энцефалита проводятся лицам отдельных профессий, работающим в эндемичных очагах или выезжающим в них (командированные, студенты строительных отрядов, туристы, лица, выезжающие на отдых, на садово-огородные участки);

- серопротекцию (непривитым лицам, обратившимся в связи с присасыванием клеща на эндемичной по клещевому вирусному энцефалиту территории, проводится только в ЛПО).

Все люди, выезжающие на работу или отдых в неблагополучные территории, должны быть обязательно привиты.

Где и как можно сделать прививку от клещевого вирусного энцефалита?

В Российской Федерации зарегистрированы несколько вакцин против клещевого

вирусного энцефалита. Прививку от клещевого энцефалита можно сделать в прививочных пунктах на базах поликлиник, медсанчастей, здравпунктов учебных заведений после консультации врача.

Следует запомнить, что завершить весь прививочный курс против клещевого энцефалита необходимо за 2 недели до выезда в неблагополучную территорию.

Что делать и куда обращаться, если Вы не привиты и находились на опасной неблагополучной по клещевому энцефалиту территории и произошло присасывание клеща?

Не привитым лицам проводится серопротекция - введение человеческого иммуноглобулина против клещевого энцефалита в течение 96 часов после присасывания клеща и обращения в медицинские организации по показаниям.

Как снять клеща?

Лучше это сделать у врача в травматологическом пункте в поликлинике по месту жительства или любом травматологическом пункте

Снимать его следует очень осторожно, чтобы не оборвать хоботок, который глубоко и сильно укрепляется на весь период присасывания.

При удалении клеща необходимо соблюдать следующие рекомендации:

- захватить клеща пинцетом или обернутыми чистой марлей пальцами как можно ближе к его ротовому аппарату и держа строго перпендикулярно поверхности укуса повернуть тело клеща вокруг оси, извлечь его из кожных покровов,

- место укуса продезинфицировать любым пригодным для этих целей средством (70% спирт, 5% йод, одеколон),

- после извлечения клеща необходимо тщательно вымыть руки с мылом,

- если осталась черная точка (отрыв головки или хоботка) обработать 5% йодом и оставить до естественной элиминации.

Снятого клеща нужно доставить на исследование в лабораторию.

С 65-летием совместной жизни

поздравляем

Перчиковых**Менделя Мордуховича и Анну Пантелеевну****ОБЪЯВЛЕНИЕ**

Отдел вневедомственной охраны по Красносельскому району Санкт-Петербурга – филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области» приглашает на службу в войска национальной гвардии Российской Федерации граждан РФ до 35 лет, имеющих полное среднее образование, ранее не судимых, годных по состоянию здоровья, прошедших службу в ВС РФ.

Прокуратура Красносельского района информирует**В соответствии с заключением прокурора суд взыскал более полумиллиона рублей в пользу пострадавшего в ДТП**

Красносельский районный суд с участием прокурора рассмотрел гражданское дело по иску о возмещении материального вреда, причиненного преступлением.

Так, ранее Красносельским судом рассмотрено уголовное дело по факту нарушения правил дорожного движения лицом, управляющим автомобилем, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего. В результате полученных травм, переломов, потерпевшему потребовалось проведение ряда операций, его одежда была испорчена, также он проходил длительный курс лекарственной терапии. Ему был причинен физический вред и моральные страдания.

Потерпевший обратился в суд с требованием о возмещении материального и морального вреда, поскольку вследствие

причинения ему тяжких телесных повреждений он на протяжении двух лет не может полноценно работать и продолжает проходить реабилитацию.

В силу закона дела о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, рассматриваются с обязательным участием прокурора, который дает заключение по делу.

Прокурор в своем заключении просил суд удовлетворить иски о возмещении в полном объеме и взыскать компенсацию материального вреда с ответчика.

С учетом заключения прокурора суд вынес решение о взыскании компенсации материального и морального вреда в пользу истца в размере более 500 тыс. рублей.

Решение суда не вступило в законную силу.

Директору культурно-досугового центра объявлено предостережение о недопустимости нарушений закона при управлении объектом культурного наследия

Прокуратура Красносельского района ранее в 2018 году провела проверку соблюдения требований законодательства об охране объекта культурного наследия «Готический дом» на улице Чекистов, входящего в состав объекта культурного наследия федерального значения «Дача Воронцова «Новознаменка». Объект принадлежит на праве оперативного управления СПб ГБУ «Культурно-досуговый комплекс «Красносельский». Проверка выявила нарушения в части несоблюдения сроков проведения ремонтных работ по сохранению объекта культурного наследия, а также захламления помещений объекта строительным мусором.

В адрес руководства учреждения прокуратура района внесла представление, юридическое и должностное лицо учреж-

дения привлечены к административной ответственности.

После этого в декабре 2018 года распоряжением Комитета по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры Санкт-Петербурга утверждено новое охранное обязательство на этот объект культурного наследия, которым предусмотрены требования по выполнению ремонта и реставрации объекта в течение 60 месяцев.

Учитывая, что в настоящее время имеются предпосылки для нарушения сроков исполнения нового охранного обязательства прокуратура района директору СПб ГБУ «КДК Красносельский» объявила предостережение о недопустимости нарушения закона.

Женщина обвиняется в организации наркопритона в своей пятикомнатной квартире

Прокуратура Красносельского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жительницы района, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 232 УК РФ (организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств) и ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, женщина в период с сентября 2018 по январь 2019 года неоднократно предоставляла свое жилище – пятикомнатную квартиру в новом

многоквартирном доме для ограниченно-го круга лиц, являющихся потребителями наркотических средств. Тем самым она организовала постоянно действующий наркопритон у себя дома, который действовал вплоть до пресечения преступной деятельности сотрудниками УМВД района.

При проведении следственных действий в жилище обвиняемой обнаружено и изъято наркотическое средство в крупном размере.

Обвиняемой грозит до 10 лет лишения свободы.

Уголовное дело направлено в Красносельский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу.

Поздравляем с Юбилеем!**С особой теплотой поздравляем с юбилеем, желаем крепкого здоровья, благополучия и отличного настроения!****70 лет**

Павла Павловича Комарова
Гульфию Хамберовну Юдину
Людмилу Алексеевну Быстрову
Галину Анатольевну Власову
Ларису Михайловну Грызлову

75 лет

Валентину Ивановну Левую
Людмилу Федоровну Осадчую
Галину Львовну Шерстнину

80 лет

Людмилу Николаевну Ерофееву
Валентину Алексеевну Архипову
Маргариту Юрьевну Горину
Людмилу Клавдиевну Сморгину
Людмилу Васильевну Шидловскую
Ивана Анатольевича Богданова

80 лет

Любовь Николаевну Кондратьеву
Анну Петровну Королеву
Станислава Ивановича Максимова
Валентину Степановну Крестникову

85 лет

Юрия Михайловича Рубанова
Виталия Александровича Приходько
Людмилу Васильевну Роткину

90 лет

Нину Георгиевну Воробей
Надежду Степановну Андрееву
Валентину Николаевну Ивченко

95 лет

Ивана Ивановича Михайлова

*Депутаты Муниципального Совета,
сотрудники Местной администрации
МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА,*

редакция газеты «Вести СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ»

Безопасность на воде

С 01 июня официально открыт купальный сезон. В Красносельском районе только один оборудованный пляж для купания, но и он рекомендован, как и в прошлом году, только для принятия солнечных ванн.

Анализ несчастных случаев на водных объектах прошлых купальных сезонов в России показывает, что каждый третий из утонувших был в состоянии алкогольного опьянения, а каждый десятый не умел плавать. Значительную часть от числа пострадавших на воде составляли дети.

Основные требования при отдыхе на воде следующие:

- категорически запрещается входить в воду и купаться в нетрезвом состоянии, алкоголь блокирует нормальную деятельность головного мозга, человек себя не контролирует, отсюда и поговорка: пьяному и море по колено;

- не рекомендуется заниматься плаванием в открытых водоемах при температуре воды ниже +15 °С, холодная вода может привести к судорогам конечностей и болевому шоку;

- не прыгайте в воду с лодок, катеров и других конструкций, не приспособленных для этих целей, также опасно прыгать или нырять в воду в неизвестном месте - можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть;

- не заплывайте далеко от берега и за буйки, обозначающие границы безопасной зоны.

- не допускайте грубых игр на воде, нельзя подныривать под купающихся, «топить», подавать ложные сигналы о помощи;

- не оставляйте без присмотра детей возле воды, ребенок может споткнуться, упасть лицом в воду и захлебнуться даже на мелком месте;

- не используйте гребные и моторные плавсредства (в т.ч. водные скутеры) в зонах пляжей и общественных мест купания, вы можете не заметить плывущего человека и травмировать его.

Как выглядит тонущий человек?

Многие думают, что сигналом к тому, чтобы спасти утопающего, нужно считать крики: «Караул! Тону! Помогите!» Это не совсем так. Как показывает практика, утопающий не кричит во весь голос и не размахивает руками. Дело в том, что человек, который начинает тонуть не может кричать, потому



что уже «наглотался» воды. Все его усилия направлены на то, чтобы сделать хотя бы один глоток воздуха, а у него не получается. По мере возможностей он активно пытается подняться над водой, чтобы вдохнуть жизненный воздух. Нередко люди вообще не понимают, что рядом погибает человек.

Если у человека вытаращены глаза, его голова наполовину погружена в воду, он молча целенаправленно пытается двигаться в сторону берега, но у него это плохо получается, он барахтается - не раздумывайте! Ему нужна помощь! Если тонет человек: громко зовите на помощь: «человек тонет!». Если вы уверены, что сможете оказать помощь человеку – окажите помощь. Следует сзади подплыть к тонущему, взять его под мышки или за волосы и, не давая захватить себя, повернуть лицом вверх и плыть к берегу. Но не всегда оправданно сразу же бросаться в воду на помощь утопающему. Если вы плохо плаваете, то рискуете тоже оказаться в положении тонущего. В этом случае лучше сразу позвать кого-нибудь на помощь. Можно бросить утопающему что-нибудь плавучее — кусок древесины, пустую канистру, спасательный жилет, предварительно привязав к ним веревку, за которую можно подтащить пострадавшего к себе. Лучше всего к тонущему подплыть на лодке. Втаскивать его надо не через борт, а с кормы, чтобы не перевернуть лодку.

В любом случае следует вызвать «скорую помощь» с мобильного телефона по номеру «103».

Телефон 8-931-326-38-03 - спасательная станция № 26 на озере Безымянное, г. Красное Село.

Телефон 8-931-326-02-67 - спасательная станция № 22 побережье Финского залива у яхт-клуба «Балтиец».

СПб ГКУ «ПСО Красносельского района»
ОНДиПР Красносельского района

Юридический ликбез

Административная и уголовная ответственность за уклонение от службы

Административная ответственность

Административная ответственность наступает за совершение административного правонарушения.

Административным правонарушением (проступком) признается посягающее на государственный или общественный порядок, собственность, прав и свободы граждан, на установленный порядок управления противоправное, виновное (умышленное или неосторожное) действие либо бездействие, за которое КРФ об АП и законами субъектов российской Федерации предусмотрена административная ответственность, и эти нарушения по своему характеру не влекут за собой в соответствии с действующим законодательством уголовной ответственности.

За совершение административного проступка виновный подвергается административному наказанию, которое является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в целях предупреждения совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами.

Административная ответственность реализуется в форме применения к правонарушителю следующих видов административных взысканий:

Предупреждение - мера административного наказания, выраженная в официальном порицании виновного лица. Предупреждение выносится в письменной форме. Вынесенное предупреждение не влечет за собой ограничений конституционных прав и свобод правонарушителя. Основная цель вынесения указанного наказания - предупредительное воздействие на волю нарушителя, препятствующее рецидиву (повторному совершению) проступка. Предупреждение выносится только при совершении административных правонарушений, не представляющих значительную общественную опасность и не повлекших причинение значительного вреда. Вынесение предупреждения воздействует на нравственные устои нарушителя и тем самым содействует его воспитанию;

Административная ответственность

Административный штраф - является денежным взысканием выражается в ру-

блях и устанавливается для граждан в размере, не превышающем пяти тысяч рублей; для должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей; для юридических лиц - одного миллиона рублей, и может выражаться в величине, кратной:

а) стоимости предмета административного правонарушения на момент окончания или пресечения административного правонарушения; и др.

Размер административного штрафа не может быть менее ста рублей.

Статья 21.5. Неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учету

Неявка гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учете, по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, в установленные время и место без уважительной причины, неявка в установленный срок в военный комиссариат для постановки на воинский учет, снятия с воинского учета и внесения изменений в документы воинского учета при переезде на новое место жительства, расположенное за пределами территории муниципального образования, место пребывания на срок более трех месяцев либо выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или выезде в Российскую Федерацию, а равно несообщение в установленный срок в военный комиссариат или в иной орган, осуществляющий воинский учет, об изменении семейного положения, образования, места работы или должности, о переезде на новое место жительства, расположенное в пределах территории муниципального образования, или место пребывания -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

Статья 21.6. Уклонение от медицинского обследования

Уклонение гражданина от медицинского освидетельствования либо обследования по направлению комиссии по постановке граждан на воинский учет или от медицинского обследования по направлению призывной комиссии -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

Статья 21.7. Умышленные порча или утрата документов воинского учета

Умышленные порча или утрата документов воинского учета

Умышленные порча или уничтожение военного билета или удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу, либо небрежное хранение военного билета или удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу, повлекшее их утрату, -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Уголовная ответственность является наиболее строгим видом юридической ответственности и заключается в установленных уголовным законом мерах воздействия на лицо, совершившее преступление, содержащих для него неблагоприятные последствия, применяемых в установленном порядке государственными органами.

Уклонение от прохождения военной службы и альтернативной гражданской службы может причинить ущерб интересам обороны страны, поэтому такие деяния признаются преступлением.

Непосредственным объектом ч.1 ст. 328 УК РФ является установленный порядок комплектования Вооруженных сил Российской Федерации.

Объективная сторона преступления выражается в бездействии, т.е. в уклонении от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от нее.

Уклонением от призыва считается неявка по повестке военного комиссара (начальника отдела) на военную службу в указанный срок без уважительных причин.

К уважительным причинам неявки гражданина по повестке военного комиссара (начальника отдела) (при условии документального подтверждения причины неявки являются:

- заболевание или увечье, связанное с утратой работоспособности;
- тяжелое состояние здоровья отца, матери, жены, мужа, сына, дочери, родного брата, родной сестры, бабушки, бабушки или усыновителя гражданина либо участие в похоронах указанных лиц;
- препятствие, возникшее в результате действия непреодолимой силы, или иное обстоятельство, не зависящее от воли гражданина;
- иные причины, признанные уважительными призывной комиссией или судом.

Оконченным преступление считается с момента неявки призывника на призывной пункт в срок, который указан в повестке.

Субъективная сторона преступления характеризуется умышленной виной.

Субъект преступления лицо мужского пола с 18 лет.

По ч.2.ст.328 УК РФ установлена ответственность за уклонение от прохождения альтернативной гражданской службы лиц освобожденных от военной службы.

Право гражданина Российской Федерации на альтернативную гражданскую службу предусмотрено на основании Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе».

Альтернативная гражданская служба вводится для лиц, освобожденных от военной службы по религиозным убеждениям или иным причинам.

Объективная сторона преступления состоит в бездействии, т.е. уклонении от прохождения альтернативной гражданской службы.

Субъективная сторона преступления прямой умысел.

Субъект преступления специальный (лицо мужского пола с 18 лет)

Статья 328. Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы

1. Уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы - наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Уклонение от прохождения альтернативной гражданской службы лиц, освобожденных от военной службы, - наказывается штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо арестом на срок от трех до шести месяцев.

Охрана окружающей среды

Правила сортировки отходов

Существуют два основных способа сдачи твердых отходов на вторичную переработку:

1. Оборудованные мусоросборные контейнеры на придомовых территориях. В этом случае вам достаточно отсортировать мусор дома и правильно сбросить его в со-



ответствующие контейнеры.

2. Самостоятельная сдача отходов. В том случае, если ваш район или город еще не перешел на отдельный сбор мусора, вы можете сдавать твердые отходы собственными силами в компетентные организации. Энергосберегающие лампы и отходы ртути - в специализированные пункты приема опасных отходов. Батарейки, аккумуляторы - в различные государственные и коммерческие организации. Макулатура - стационарные пункты приема макулатуры.

Повторное использование вещей

Сократить объемы вырабатываемых твердых отходов позволит грамотное пользование вещами.

Старайтесь заменять полиэтиленовые пакеты тканевыми сумками и мешочками для хранения. Не используйте одноразовую посуду, а также бумажные влагостойкие



стаканчики. Пластиковую тару, которая быстро приходит в негодность, замените стеклом. Кроме того, помните, что не все вещи нужно сдавать на переработку. Порой они могут продолжить свою пользу. Старые книги и журналы можно сдать в библиотеки, дома ребенка, букинистические магазины или поискать частных коллекционеров.

Старая одежда, игрушки и другие вещи могут обрести вторую жизнь благодаря муниципальным и коммерческим благотворительным фондам, организациям сбора гуманитарной помощи.

Галина МИРОНЕНКО